
 

 

Αθήνα, 22/04/2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς: 

 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Τουρισμού 

 

Θέμα: «Απαράδεκτη κατάσταση στο Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου – Κλειστές 

βασικές υποδομές εξυπηρέτησης επισκεπτών και καθυστερήσεις στη διαδικασία 

ανάδειξης αναδόχου από την ΕΤΑΔ» 

 

Το Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία παγκόσμιας 

πολιτιστικής κληρονομιάς και βασικός πυλώνας του πολιτιστικού τουρισμού της 

χώρας, βρίσκεται αντιμέτωπο με μια πρωτοφανή και εξαιρετικά προβληματική 

κατάσταση. 

 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με δημοσιεύματα από τις 30 Σεπτεμβρίου, το 

εστιατόριο και το αναψυκτήριο του αρχαιολογικού χώρου παραμένουν κλειστά, λόγω 

λήξης της σύμβασης του προηγούμενου αναδόχου. Παρά το γεγονός ότι ο χώρος 

συνεχίζει να δέχεται καθημερινά μεγάλο αριθμό επισκεπτών από την Ελλάδα και το 

εξωτερικό, δεν παρέχονται στοιχειώδεις υπηρεσίες φιλοξενίας, με αποτέλεσμα οι 

επισκέπτες να αδυνατούν να προμηθευτούν ακόμη και βασικά αγαθά, όπως πόσιμο 

νερό. 

 

Η εικόνα που διαμορφώνεται είναι εξαιρετικά αρνητική και καταγράφεται στα 

σχετικά δημοσιεύματα: ουρές μπροστά σε έναν και μοναδικό αυτόματο πωλητή, έντονη 

ταλαιπωρία και εύλογη δυσαρέσκεια των επισκεπτών, γεγονός που πλήττει άμεσα τη 

διεθνή εικόνα της χώρας και υπονομεύει την ποιότητα του τουριστικού προϊόντος. 
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Δεδομένου ότι το αναψυκτήριο ανήκει στην Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου 

(ΕΤΑΔ) και συνεπώς εμπίπτει στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Οικονομικών, αλλά 

και λαμβάνοντας υπόψη ότι το ζήτημα αφορά ευθέως τη συνολική εμπειρία του 

επισκέπτη και τον σχεδιασμό του τουριστικού προϊόντος της χώρας, προκύπτουν 

σοβαρά ερωτήματα για τον συντονισμό και την αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης. 

 

Η απουσία έγκαιρης πρόνοιας για τη διαδοχή των συμβάσεων, καθώς και οι 

καθυστερήσεις στη διαδικασία προκήρυξης νέου διαγωνισμού, δημιουργούν εύλογες 

υπόνοιες για αδιαφάνεια ή ακόμη και για μεθοδεύσεις που μπορεί να οδηγήσουν σε 

απευθείας αναθέσεις εις βάρος του δημοσίου συμφέροντος. 

 

 

Κατόπιν αυτών, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

 

● Για ποιο λόγο δεν υπήρξε έγκαιρη πρόβλεψη για τη συνέχεια 

λειτουργίας του εστιατορίου και του αναψυκτηρίου μετά τη λήξη της 

προηγούμενης σύμβασης; 

● Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία προκήρυξης νέου διαγωνισμού 

από την ΕΤΑΔ για την εκμετάλλευση των σχετικών υποδομών; 

● Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα επαναλειτουργίας των 

υπηρεσιών εστίασης στον αρχαιολογικό χώρο; 

● Πώς διασφαλίζεται ότι η καθυστέρηση δεν θα οδηγήσει σε διαδικασίες 

απευθείας ανάθεσης χωρίς διαφάνεια και ανταγωνισμό; 

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 

Θεόδωρος Δρίτσας 

Χουσείν Ζεϊμπέκ 

Θεοπίστη (Πέτη) Πέρκα 

Δημήτριος Τζανακόπουλος 

Μερόπη Τζούφη 

Θεανώ Φωτίου 

 

 




